



Установлены лица, причастные к совершению в прошлые годы серии преступлений в отношении пассажиров железнодорожного транспорта



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в ходе работы по расследованию преступлений прошлых лет продолжается принятие исчерпывающих мер по установлению лиц, причастных к их совершению и подлежащих привлечению к уголовной ответственности.

В ходе изучения данной категории уголовных дел установлено, что в период с 2004 по 2007 год на железнодорожных станциях и в вагонах электропоездов, отправляющихся с Курского и Казанского вокзалов Москвы, в разное время были обнаружены тела 14 граждан, смерть которых наступила при одинаковых обстоятельствах, и в каждом случае причиной их смерти явилось отравление одним веществом – нейролептиком. Также, установлено, что смерть 6 граждан в период с 2007 по 2009 год произошла при аналогичных обстоятельствах. Личные ценные вещи потерпевших были похищены.

Следователям и криминалистам в ходе системной и кропотливой работы данные



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

преступления, совершенные десятилетия назад, удалось раскрыть. Они выяснили, что к их совершению причастны лица, которые действовали независимо друг от друга. В настоящее время злоумышленники отбывают наказания за ранее совершенные преступления в исправительных колониях в Алтайском крае и Республике Хакасии.

Незамедлительно следователем было организовано производство необходимых следственных действий в исправительных колониях по месту пребывания подозреваемых. В результате установленного с ними психологического контакта, под тяжестью неопровержимых доказательств, предъявленных фигурантам, осознав неотвратимость наказания они признались в содеянном.

В настоящее время предъявлено обвинение 53-летнему мужчине в совершении в период с 2004 по 2007 год 28 преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего). Также следователем предъявлено обвинение 44-летнему мужчине в совершении в период с 2007 по 2009 год 12 аналогичных преступных деяний.

Раскрытию указанных преступлений способствовало грамотно выстроенное взаимодействие следователей и криминалистов СК России, а также оперативных сотрудников МВД России и ФСИН России.

06 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1858926>